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Учитель и детская одаренность.
В каждом человеке спит талант, но не все его будят. 
А. Минченков
Со старшей школы я хотела быть учителем английского языка. Любила этот предмет в школе. Ангелина Матвеевна, наша учительница английского языка всегда говорила, что мы все талантливы по-своему и поражала нас глобальностью и глубиной её знаний. Её слова и поступки на уроке носили особый, скрытый смысл, раскрывая который, мы каждый день делали для себя новые открытия. Именно поэтому я любила ее предмет. 
Сейчас я сама — учитель. Работаю в гимназии, где создается единое лингвистическое образовательное пространство. Мое кредо: «Любовь дарит любовь, добро творит добро, творчество рождает творчество».  Главной  задачей для себя считаю — работать так, чтобы мой предмет «Английский язык» любили все ученики. И чтобы каждый был в нём успешен. Говорят, это мне даётся легко: в гимназии много одарённых детей. Если ученик победил в олимпиаде или конкурсе — значит, одарённый. Отличник по предмету – конечно, одарённый. Но возникает вопрос: а что же остальные ученики? Бесталанные? Многие учителя придерживаются такой точки зрения. Признаться, и мне раньше тоже так казалось...
В процессе своей педагогической деятельности я много думала над вопросом: «Почему я не могу в каждом ребёнке развивать одарённость на своем уроке?» Ответ на него оказался довольно прост. Способность к предмету часто лежит на поверхности. Её сразу видно и не надо прилагать больших усилий для ее поиска и развития. 
Но ведь одаренность проявляется не только в предметной области, но и в других. Поэтому я решила всех детей привлекать во внеурочную деятельность. Песенные фестивали, компетентностные олимпиады, конкурсы, инсценировки, интернет – проекты и многое другое помогают ребятам чувствовать себя успешными. А когда у тебя одаренные и успешные ученики, ты становишься счастливым учителем, готовым горы свернуть.
Теперь я  совершенно уверена, что все дети являются талантливыми и одарёнными при рождении. Сейчас  на своих уроках и занятиях по внеурочной деятельности я стараюсь развить способности каждого ребенка, вовлекая его в различные виды деятельности. Если учителя помогут своим ученикам развить лучшие качества их личности, то обязательно появится новое поколение, стремящееся к постоянному саморазвитию и самосовершенствованию. Это и есть цель современного образования!
